

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE CATALÃO

EDITAL DE 27 DE AGOSTO DE 2024  
RETIFICAÇÃO Nº 15 DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 29/2023

A Reitora da Universidade Federal de Catalão, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11, § 1º, da Lei nº 13.634, de 20 de março de 2018 e o Decreto da Presidência da República Federativa do Brasil, de 30 de janeiro de 2024, publicado no D.O.U. de 31 de janeiro de 2024, Edição 22, Seção 2, Página 1; conforme os arts. 25 e 26 do Estatuto/UFCAT e os arts. 45 e 47 do Regimento Geral/UFCAT; tendo em vista o que consta no Processo nº 23852.002537/2023-83, resolve:

RETIFICAR o Edital de Homologação nº 29/2023, publicado no D.O.U de 22/12/2023, Seção 3, páginas 85 a 88, que tornou público o resultado final do concurso público para provimento de cargos do quadro de pessoal Técnico-Administrativo em Educação (TAE) da UFCAT, objeto do Edital de Abertura nº 20/2023, publicado no D.O.U de 15/09/2023, e Edital Complementar nº 1/2023, publicado no D.O.U de 03/10/2023, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação - AC, em virtude de pedido de final de fila formalizado por Daniel Lopes de Sousa, onde passa a ser o seguinte:

Candidato(as)	Inscrição	Pontuação Final	Classificação	Situação
Candidatos(as) AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)				
Cargo: TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO (AC)				
SANDRO JOSÉ DE SOUZA JÚNIOR	2343000430	87.0	1	Aprovado - Vagas Previstas
CARLOS MAGNO DE OLIVEIRA MARTINS JUNIOR	2343003399	85.0	2	Aprovado - Vagas Previstas
WISNER ANTÔNIO MARQUES	2343001198	82.0	3	Aprovado - Vagas Previstas
ALYSSON VITORINO GARCIA	2343000647	77.0	4	Aprovado - Vagas Previstas
DIMAS ANTÔNIO ROSA JÚNIOR	2343000443	77.0	5	Aprovado - Vagas Previstas
REIDNER FERREIRA ROSA	2343003031	77.0	6	Cadastro Reserva
YOSEF SCHMIDT ABREU DE MEDEIROS	2343002483	74.0	7	Cadastro Reserva
JOSÉ DE SÁ BORGES JÚNIOR	2343003499	63.0	8	Cadastro Reserva
DANIEL LEMES MORAES	2343002532	62.0	9	Cadastro Reserva
JOÃO PAULO MENDES DO NASCIMENTO	2343002930	62.0	10	Cadastro Reserva
JOAO PEDRO DE SOUZA	2343000194	61.0	11	Cadastro Reserva
BRUNA SANTANA LÔBO	2343003218	61.0	12	Cadastro Reserva
LUIS CARLOS MARTINS PEREIRA	2343002242	80.0	13	Cadastro Reserva
LINSMAR ROBERTO DOS SANTOS NETO	2343000652	73.0	14	Cadastro Reserva
DANIEL LOPES DE SOUSA	2343003348	64.0	15	Cadastro Reserva

ROSELMA LUCCHESI

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

## EXTRATO DE CONTRATO

Contrato(s) acessório(s) de Prestação de Serviços vinculado(s) ao Contrato nº 61/2020, cujo objeto é a gestão administrativo-financeira do Projeto de Extensão "Laboratório de Materiais de construção Civil - LMCC", firmados entre a UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ, a Fundação ASTEF e a(s) empresa(s):

CONTRATO	VIGÊNCIA	VALOR
CONTRATO 43/2024 - RAZÃO SOCIAL: -Tecnol - Tecnologia em Concreto Solo e Pavimentação LTDA Nº DO CNPJ: 11.419.528/0001-16	22/08/2024 a 21/09/2024	R\$ 971,07
CONTRATO 52/2024 - RAZÃO SOCIAL: CBC Construtora Batista Cavalcante LTDA- Nº DO CNPJ: 04.229.154/0001-87	06/08/2024 a 05/09/2024	R\$ 4.032,00
CONTRATO 53/2024 - RAZÃO SOCIAL: JCM Constutora e Comércio LTDA - Nº DO CNPJ: 04.732.759/0001-10	08/08/2024 a 07/09/2024	R\$ 4.354,56
CONTRATO 54/2024 - RAZÃO SOCIAL: Beton Tecnologia S.S- Nº DO CNPJ: 04.802.018/0001-68	20/08/2024 a 19/09/2024	R\$ 2.499,99
CONTRATO 55/2024 - RAZÃO SOCIAL: AF mpreendimentos Agroecológicos LTDA Nº DO CNPJ: 49.532.800/0001-42	19/08/2024 a 18/09/2024	R\$ 705,12

Fortaleza, 27 de agosto de 2024. JOÃO GUILHERME NOGUEIRA MATIAS - Pró-Reitor de Planejamento e Administração da UFC

EDITAL Nº 91, DE 26 DE AGOSTO DE 2024  
RETIFICA EDITAL Nº 85/2024

HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE CONCURSO PÚBLICO Processo nº 23067.047150/2023-11

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do processo nº 23067.047150/2023-11, resolve retificar o nome do Setor de Estudo do Departamento de Medicina Clínica do Edital de Homologação nº 85/2024, do Concurso Público para Professor do Magistério Superior, publicado no DOU de 20/08/2024, seção 3, pág. 48, conforme discriminado abaixo:

Onde se lê:

"Assistência Básica à Saúde / Semiologia"

Leia-se:

"Assistência Básica à Saúde do Adulto/Semiologia"

CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO DELTA DO PARNAÍBA

AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90005/2024

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO DELTA DO PARNAÍBA - UFDPAr, por meio da Coordenadoria de Licitação/Pró-Reitoria de Administração, torna público o Pregão Eletrônico nº 90005/2024, Nº Processo: 23855.002582/2023-34. Objeto: Registro de preços para contratação de empresa especializada na prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em equipamentos de refrigeração e climatização de aparelhos e ar condicionado (incluindo instalação e desinstalação para aparelhos de ar condicionado), bebedouros, freezers e geladeiras, com fornecimento de todos os insumos, peças e componentes necessários à execução dos serviços, para atender às demandas de serviços do Campus da Universidade Federal do Delta do Parnaíba - UFDPAr e seus prédios anexos, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 06 (seis) itens. Edital a partir de: 28/08/2024 das 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h59min e também poderá ser lido e/ou obtido no endereço eletrônico < https://www.comprasnet.gov.br/aceso.asp?url=/edital-156680-5-90005-2024> ou <https://ufdpar.edu.br/ufdpar/paginas/transparencia-paginas/licitacoes-contratos-e-convenios-1/licitacoes/view> ou diretamente na UFDPAr no Endereço: Av. São Sebastião, 2819, Bairro de Fátima, CEP: 64.202-020 - Parnaíba/PI. Entrega das Propostas: a partir de 28/08/2024, às 08h00min, no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 11/09/2024 às 08h30min no site www.gov.br/compras.

ANTONIO DA SILVA SOARES JÚNIOR  
Pregoeiro

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

## EDITAL Nº 51, DE 27 DE AGOSTO DE 2024

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições, torna público a retificação do concurso público para Professor do Magistério Superior, regido pelo Edital nº 50/2024-R, publicado no DOU de 27 de agosto de 2024, seção 3, páginas 48 a 52, conforme segue:

1) No quadro de vagas, item 2 do edital, para o Departamento de Engenharia e Tecnologia/Ceunes, onde se lê: "Local de prova/Local de trabalho: Vitória/ES", leia-se: "Local de prova/Local de trabalho: São Mateus/ES".

EUSTÁQUIO VINICIUS RIBEIRO DE CASTRO

## UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

## PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2024 - UASG 150182

Número do Contrato: 26/2020.

Nº Processo: 23069.153651/2020-64.

Regime Diferenciado de Contratações. Nº 3/2020. Contratante: PRO-REITORIA DE ADMINISTRACAO/UFF. Contratado: 05.498.127/0001-04 - E C R CONSULTORIA LTDA. Objeto: Constitui objeto do presente termo aditivo prorrogação do prazo de vigência contratual por mais 06 (seis) meses, iniciando em 01 de setembro de 2024 e terminando em 01 de março de 2025, e a prorrogação do prazo de execução dos serviços por mais 12 (doze) meses, iniciando em 09 de janeiro de 2024 terminando em 09 de janeiro de 2025, conforme justificativa apresentada pela fiscal. Vigência: 01/09/2024 a 01/03/2025. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 2.895.270,51. Data de Assinatura: 21/08/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 21/08/2024).

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO  
PREGÃO Nº 90046/2024

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23069168663202336, publicada no D.O.U de 05/08/2024. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada e credenciada para prestação de Serviços de Coleta, Transporte, Tratamento e Disposição Final de Resíduos Sólidos e Líquidos de Serviços de Saúde (RSS), e Químicos, além de Pilhas, Baterias, Lâmpadas (inteiras ou quebradas) gerados nas áreas internas e externas da Universidade Federal Fluminense, localizada em Niterói e municípios do estado do Rio de Janeiro. Novo Edital: 28/08/2024 das 09h00 às 17h59. Endereço: R.m. Frias, Nº 9 - Icarai-niteroi NITEROI - RJ Entrega das Propostas: a partir de 28/08/2024 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 11/09/2024, às 10h30 no site www.comprasnet.gov.br.

HELLEN DE LIMA MEDEIROS DA SILVA  
Pregoeira

(SIDECE - 27/08/2024) 150182-15227-2023NE003691

## EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 1/2024 - UASG 150182

Número do Contrato: 50/2022.

Nº Processo: 23069.163730/2022-45.

Contratante: PRO-REITORIA DE ADMINISTRACAO/UFF. Contratado: 10.811.866/0001-36 - 3A MARQUES CONSTRUCAO COMERCIO E SERVICO LTDA. Objeto: O objeto deste termo de apostilamento é o 1º reajuste do contrato, incidente sobre: - r\$ 1.179,27 - 1º reajustamento 2022/2023 (um mil cento e setenta e nove reais e vinte e sete centavos); - r\$ 8.582,78 - reajuste do 2º termo aditivo (oito mil quinhentos e oitenta e dois reais e setenta e oito centavos); - totalizando o valor de r\$ 9.762,05 (nove mil setecentos e sessenta e dois reais e cinco centavos); - o valor global do contrato passará de r\$ 942.095,40 (novecentos e quarenta e dois mil, noventa e cinco reais e quarenta centavos) para r\$ 951.857,45 (novecentos e cinquenta e um mil oitocentos e cinquenta e sete reais e quarenta e cinco centavos). Vigência: 12/12/2022 a 12/08/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 951.857,45. Data de Assinatura: 09/08/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 09/08/2024).

